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RELAC!ONES COANTITATIVAS  Ox100— ReDUccioN .
- Ox + ne = Red

E ox/rReo = E°ox/mreo + 0.06 log lox|
n | Redl

MCZC‘Q de on ox:datﬂ'e de oun PGI‘ on ¢un redud-or de o"‘ro par
| = Se cUmple con la rcglu de la “N "m\et'l'lda M

- Ambas especies poseen un EO diferente donde el oxidante
+iene un E° mayor que e E° del veduclor
Donde se expresa como:

Ox1 + nL€ — Redi
- Redz —nz2e = oxz2 ’
N2 OXy + N1 Redza = N2 Red!t + M Ox2 Reaccion

£

9 lobal
OX2 | OxL  Mayor oxdante
(‘ | / — =
or Red | Red 4
iad B edoctor 2

EoXt/Redl = E°ox[Redy + ©-06 log loxi|
ni ' | Redv|

E Ohlﬂcdz = E° ox|Redz + 006 103 loxz]
| i |Red 2|



Nernst.

emst se puede expresar como:
E= Eo—- 0-:6 ‘03 |Rcd| ¢',

lox |

lea la chqcic';n de N

E = E°% .06
2.Le |03 1 Prodyctos|

| Reactvos|

La expresion paa la constante de equil;
| (de :
Keq < | Redy | ™2 | O "

loxy | N2 | Red 2 | N1

E ¢q=EqI= Egqz2.
Se debe de complir

BVt 006 |og lox1leq =

N |Red 1| eg Eo?-"'.g-'g-’ -~ e

n2 (Red)| eq
Si se rcarres\q

o ©
EV=E2'= 006 log Kegq
ni-N2

‘09 Heq = (E?-Ezo) - (n2-ny)
0.00




Keq_._. .(_A_E_)_(nl'nz)

]0 0-06
S "
: = |° > Ezo—-‘r (e’ Ef) -(m-nz) ES posrhvo Keq)J.
0-06 —
La reaccidn Se desplaaa  devecha

EC°LES — (ELEZ)(ninz) Es Nesamo Keg <4
006

c <
La reaccidn se desplaza 1zauieroa

Nota: E| valor de £ E| potencial normal de la espece que
ackua como oxidante.

C'QlCUlO de \as oncentraclones al equ'tlibrto.

Oxi 4+ Red2 = Oxa + Redt
1 nical Co .~ Co
Reacctona * % % I
Equilibrio Co-% | Co—% | M_M; mwww;i
i N | T
La consante de equi\n:bno Se expresa Como:. Ni=ny.=4

| l6x 1 | = | Bedz)=Co
K-ﬁq - lﬂd"u {ox 2| - X- K - X2
\loxt| |Redzl  (Comx)(comx) Ceo-x)*

Calwlo del potencial al equillbno:
Eeg,:Eeq"‘-‘-Eeqz' Gande n=4

. Eé,q & Eeq‘-*E?"'&p—b \03 lO)uleg
= | Red| e
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St tenemos una Keq SOy grande.

_ nioal

Reacaona

_’Le__g‘u'\\i\orlo

Keg = Co-g)?

82

Co

| Rd2 = Ox2 +

Red 4.

Co-g

T ——

Cf)- &

2 (Keg—=L) + 2 Co& = Co* =0

Se reswelve la ewacion de 2° 3mdo

Redicciones  Coantitadivas
* Cvando enemes on veachivo \Tmidante . L2 44CH

Inical
Reaccona

[ 0x4 5

Cr

ical

Red 4

__E:qu]\ibtio
Quedan  |C

Ca—-X

Ca—-X




8
Mezcla de yn oxidante de un Par y on reducior de otro par
€n el que se Infercambian yn n) mero distindo de electroneS

_ hiZn2
- S‘ lqs vaucciones son:
OX1+ € = Red{
Redz — N2€ & Ox2
Se tiene que: Nz (ox1+ né¢ = Red l)

B Nt ( Redz- m-nz'é)i-‘- nlOXz.)
N20x1+ N1 Redz <= NI Redi+ Ny Oxz.

Reucuo'n 5\ Obal

Keq = \Red|"% [ox2|™
\ox| N2 | Redz| !

Q“E?" E2’) -(mnz)
. ' K&:\: 10 ol

log heq= (EC=EL) (n2-m)

0-06

Colwlo de las Concentractones a) eg,u]\%bno s!
CigCa y n§E h2

N20xs 4/ Nt Redz =1 oxa +[na Reds
Inial C\ . Caz | | m
veawem | % (@myx | B
equilibrie | ¢)-x  le-(x | X @)X




Tl Co (D‘"‘)Co

2
Reacciona | X (_Q_'..) X

ngu't\'lbr'lo Co— X ( i (co-x)

la Keg esta expresada conv:

Keq = 1 Redi|" Joxal™ _ x (AL) X
o1l Thegd®™ (o) [ B2 (o]

E\ po’renc.lol de eC_]Ut\tbrlo resultante esha dade como:
Eeq-= Eeq’ =Eeq%
Ee,q = (NIE?‘l‘ n2 Ez?)

Lm-mz)
St Jenermos )
A0x1i+NMe =bRed1
C Redz—n28 & d 0Ox2

La reaiccion globql €S:

A Ox{ + C Red2z = d Ox2 + b Red ¢ .

a+ b#ci—d = Coe-[-laen-k.s es-bqolome-lmcos-
N2o.OX) + NCRed2 =13 0xXz + n2bRed L



Cl =02 @

0X +his, Red

Reacciona | X f(‘%‘{i“) X |
Equilibrio | G-x (B&)o-x | |y x | (2} X

Calwlo del potencial al equlibro:

Eegx (N Ext nz EX)
(ni+n2)

* pollomdan'l‘es, Bolireductores 4 Amloli-l-os

C-Uando on mismo elemento puede adquirir més de un estado de
ox\dacign; dicho elemenio serh polioxidante 6 un  poltreductor
Esto dependera de las reacciones que se comsideren:

OXIDANTES MAS

~ Ejemplo el Vanodio: ( ;\) FUERTES
- 1.88 —~025 0 033 0-99
0 -; V 3+ \: V02+
REOXTORES N H2 | |
MAS FUERTES

E\ 'VO pucde ser oun po\r"reduc'l-or
'\JO{' Puede Sér un Pohox:dan‘k'.-

Sin embarg el V3Teste 1on puede | reducirse oV U
Oxidarse a Vot



Hnﬂolil-os: Son especies que S€ mm%un como OXiddantes ©
como reduchores dependiendo de la sustancia con la quese ponga. €n
contacto.

D 1smo+acion-

El v3t es cqpa2 de fedccionar Consigo MISMo pdra dar €|
N 2+ Y N o eskd reacadh se llama dismutacidn
Yy sedice que el anfolito dismuta en V(ID) y V()

V3t 4 1e = v
\3t4 hoo-Je = Vot + 2ut
2V3t 4+ H0 = YO + yat ot

& Yenemos la reaccidn:

Vi — 1 —= 3t
NoF+auyt + 48 == V3 4+ 2420
No + Y& 4 2t == 2v3t 4+ W20

En este caso se denomina Que una reaccidn de an-ﬂ:\nzaczc{m
(gq que forma un anfolito '\I3+) . | l

S' _‘. Oxi1dante mas
| Tenemos la siquiente FEM Flerte

WV | .  al /
Cr Ccd L \13+ e cattel 3 eV Ai
- \ . \ | | i [

@ cd® v Y e CRen .‘Cc""' Au
Reductor ms  Feerte. |

-7 Reaccionach Oxudante mas -‘-\Uet-le con el redoctor mas -‘\ue&e

31 denemos un exceso de Cr3F, primer reaccionara con

Au) Ce™ > RI>wrS V3 N edzt



